
H ελληνική αποστολή εκπροσώπησε την ελληνική
Αντιφασιστική Καμπάνια για την Ουκρανία στο διεθνές
καραβάνι αλληλεγγύης που έφτασε μέχρι το εξεγερμένο
Ντονμπάς και βρίσκεται πλέον πίσω στην Ελλάδα.
Εξαντλώντας κάθε δυνατότητα επαφής με κατοίκους,
πολιτοφύλακες και πολιτικούς εκπροσώπους των λαϊκών
δημοκρατιών, τμήμα της αποστολής βρέθηκε στο
Ντονιέτσκ, όπου ήρθε σε επαφή με έλληνες
οπλαρχηγούς και πολιτικούς επιτρόπους, επισκέφτηκε
περιοχές που βομβαρδίστηκαν τις μέρες της επίσκεψης

καταγράφοντας μαρτυρίες για τη φρίκη του πολέμου και τις ναζιστικές θηριωδίες και συμμετείχε σε
τελετές μνήμης για τους νεκρούς των τελευταίων μηνών και τιμής στην μεγάλη αντιφασιστική νίκη των
λαών στο Β’ Π.Π.

Ένα άλλο τμήμα της ελληνικής αποστολής έμεινε με το καραβάνι στο Ντονιέτσκ της Ρωσίας πάνω στη
συνοριογραμμή, χωρίς να επιτευχθεί ο στόχος να δοθεί συναυλία μέσα στη Νοβορόσια, λόγω αφενός της
άρνησης της Ρωσίας να ανοίξει τα σύνορα και αφετέρου των σποραδικών βομβαρδισμών στις περιοχές
όπου είχαν προγραμματιστεί να γίνουν επισκέψεις. Οι ολιγόωρες είσοδοι μικρών ομάδων από το καραβάνι
στην ευρύτερη περιοχή του Λουγκάνσκ, οι επαφές με κατοίκους και πρόσφυγες πάνω στα σύνορα, η
συναυλία που δόθηκε στο Ντονιέτσκ της Ρωσίας, οι συναντήσεις με εκπροσώπους του κοινοβουλίου της
λ.δ. του Λουγκάνσκ και το βράδυ που μοιράστηκε το καραβάνι με ομάδα ανταρτών, συγκροτούν μια
σημαντική χαρτογράφηση της γεωγραφίας της αντίστασης.

Ταυτόχρονα, η επαφή μας στο ίδιο το καραβάνι, που οργανώθηκε με πρωτοβουλία της ιταλικής
πολιτικοποιημένης μουσικής μπάντας Banda Bassotti, με καμπάνιες αλληλεγγύης στο λαό του Ντονμπάς
από Ιταλία, Ισπανία, Χώρα των Βάσκων και Ρωσία θέτει τις βάσεις ενός διεθνιστικού αντιιμπεριαλιστικού
και αντιπολεμικού κινήματος. Ιδιαίτερα, η επαφή με πολιτικές συλλογικότητες της αριστεράς και των
κινημάτων από χώρες του Ευρωπαϊκού νότου που δεν υποτάσσονται στα ιερατεία της ΕΕ και δε δίνουν
όρκους πίστης στο δυτικό πλαίσιο του ΝΑΤΟ και του Ευρωατλαντικού ιμπεριαλισμού δείχνει τις
δυνατότητες ενός νέου αγωνιστικού συντονισμού των λαών.

Το υλικό που καταφέραμε να συλλέξουμε (συνεντεύξεις, χαιρετισμούς κτλ.) είναι πολλαπλά χρήσιμο για να
προβληθεί μια εικόνα που συστηματικά αποκρύπτεται στα εγχώρια και διεθνή ΜΜΕ. Για την επεξεργασία
αυτού του υλικού απευθύνουμε δημόσιο κάλεσμα σε φίλους και φίλες, συναγωνιστές και συναγωνίστριες
που μιλούν τη ρωσική γλώσσα.

Με βάση τα παραπάνω, θα προχωρήσουμε σε συνέντευξη τύπου την Πέμπτη 9/10, ώρα 12:00
στο Δικηγορικό Σύλλογο Αθήνας (Ακαδημίας 60) και δημόσια ανοικτή εκδήλωση την
Παρασκευή 17/10, ώρα 19:30 στο αμφιθέατρο Γκίνη του Πολυτεχνείου (Πατησίων)
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